

30 НОЯБРЯ 1974

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
г. МОСКВА

В январе этого года «Вечерняя Москва» опубликовала статью главного режиссера Театра сатиры В. Плучека, который предложил создать в районах массовой жилой застройки столицы небольшие театры — своего рода филиалы и студии сценических коллективов, что сконцентрированы в центре города.

Предложение В. Плучека широко обсуждалось на страницах газеты и завершилось состоявшейся в апреле встречей за «круглым столом» редакции театральных деятелей, представителей партийных и советских организаций, директоров клубов и других.

И вот одна из первых ласточек — открытие филиала Театра имени А. С. Пушкина.

Сегодня в Доме культуры Метростроя в Бабушкинском районе [улица Проходчиков, 2] открывается филиал Театра имени А. С. Пушкина.

Вот что рассказали корреспондентам «Вечерней Москвы»:

Б. ТОЛМАЗОВ,
главный режиссер
театра, народный
артист РСФСР:

— Вопросы создания постоянных филиалов и студий театров в окраинных районах столицы обсуждались на страницах «Вечерней Москвы». Театр должен жить одной жизнью с теми, о ком ведет рассказ, находиться в постоянном контакте с людьми разных возрастов и профессий. Встречи, беседы, обсуждения спектаклей — вне это-

ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА

го наша работа немыслима.

Организация театрального филиала представляется нам делом интересным и перспективным. Нашей постоянной площадкой станет помещение Дома культуры Метростроя Бабушкинского района. Предстоящая реконструкция здания позволит не только показывать здесь спектакли, устраивать обсуждения, но и проводить репетиции.

Мы предполагаем раз в неделю показывать на этой сцене спектакли со артистическими конференциями после просмотра. Сос-

тоятся творческие вече-ры-отчеты актеров театра перед трудя-щимися района. Боль-шая помощь будет оказана участникам художественной само-деятельности. Совме-стно с районными орга-низациями мы раз-рабатываем конкрет-ный план предстоящей работы.

На открытие филиала соберется вся труппа театра. Мы покажем спектакль «Квадратура круга» В. Ка-таева.

М. МАТВЕЕВА,
заведующая отделом
культуры исполнома-
бабушкинского
райсовета:

— Открытие филиа-

ла Театра имени А. С. Пушкина — большое событие в культурной жизни района. А район молод — ему всего шесть лет. Удаленность от центра города, отсутствие театральных и концертных коллективов делают особо значимым создание такого филиала.

Сегодня на встречу с артистами придут передовики производства, представители общественности района. Надеемся, что содружество театра и сми-телей станет добной традицией. Новым вкладом в дело коммунистического воспитания трудящихся